



## RAPORT DE ACTIVITATE AL CONSILIERULUI LOCAL LUMINIȚA MOSCALU 2019

Dețin calitatea de consilier local din partea Partidului Național Liberal câștigată la Alegerile Locale din iunie 2016, mandatul de consilier local fiind validat în cadrul ședinței din data de 04.07.2016 când am depus jurământul de a respecta Constituția și legile țării, de a face cu bună credință tot ceea ce stă în puterea și priceperea mea pentru binele locuitorilor Municipiului Piatra-Neamț.

Raportul pe care îl prezint, este o parte a activității pe care am avut-o în calitate de reprezentant al comunității locale. Comisia de specialitate în care îmi desfășor activitatea este **COMISIA NR. 6 – „Proiecte, programe cu finanțare externă, cooperare interinstituțională pe plan intern și extern, înfrățiri cu unități administrative-teritoriale din alte țări.**

Am încercat să identific nevoile orașului, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștința executivului și am urmărit rezolvarea lor acolo unde era cazul.

Din nevoia schimbării unor mentalități, a stimulării dialogului prin adoptarea unor metode de cercetare interconfesională, a deschiderii spre alte culturi am coordonat proiectul european Erasmus+ *Voluntariat și asistență socială în mediul ecumenic*, propus de Liceul Teologic Ortodox „Sfinții Împărați Constantin și Elena”, Piatra-Neamț..

În anul 2019 am participat la toate ședințele din cadrul comisiei de specialitate din care am făcut parte. Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen a Consiliului Local Piatra-Neamț am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat proiectele de hotărâre propuse, procesele verbale de ședință, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării Comisiei, solicitând în anumite situații, explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul Primăriei municipiului.

În luările de cuvânt pe care le-am avut atât în plen cât și în comisii am încercat să sensibilizez membrii autorității deliberative și executivul primăriei cu privire la necesitatea acordării unui sprijin mai important tinerilor, școlilor și personalităților orașului.

În cursul anului 2019 am inițiat o serie de discuții cu privire la propuneri de amendamente sau modificări ale unor proiecte de hotărâre. De exemplu, am propus susținerea școlilor care organizează activități cultural-artistice și științifice.

De asemenea, în calitate de consilier local, am participat la o serie de ședințe, acțiuni, manifestări cu caracter social, economic, cultural, desfășurate pe raza municipiului Piatra-Neamț și a județului Neamț. Deseori am fost contactată telefonic și prin e-mail, situații în care am răspuns eficient în raport cu solicitările și sesizările primite. În calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale în vigoare, declarația de interese și avere personală. Am comunicat cu mass-media, problemele de interes ale comunității și cele privind activitatea de consilier, răspunzând prompt cu declarații punctuale pe diverse probleme. Pentru perioada următoare a anului 2020 îmi propun susținerea acțiunilor care au ca scop îmbunătățirea calității vieții cotidiene a cetățenilor orașului cu accent pe educație, cultură și identitate locală.